Pressemitteilung
WIR tanzen MIT!

Interkulturelle Seniorentanzgruppe lädt tanzbegeisterte Seniorinnen und Senioren aller Kulturen herzlich ein: WIR tanzen MIT! SIE auch!








Siegen, 15.04.2012
Siegen.  Tanzen macht Spaß - in jedem Alter - , Tanzen ist Lebensfreude und immer auch ein Stück Heimat. Deshalb bietet der Förderverein der spanischsprachigen  –katholischen Gemeinde in Siegen mit der Gründung einer interkulturellen Seniorentanzgruppe ein  Angebot der besonderen Art: „Wir geben allen tanzinteressierten Seniorinnen und Senioren die Möglichkeit ihre unterschiedlichen Lebenserfahrungen und die verschiedenen kulturellen Einflüsse im gemeinsamen Tanzen zu entwickeln und zu kommunizieren“, erklärt Alfonso López García, Vorsitzender des Vereins. Am kommenden Mittwoch, dem  25.04.2012 findet um 16.30 Uhr eine Infoveranstaltung im Spanischen Zentrum, St. Michaelstr. 3 statt, zu der alle Seniorinnen und Senioren, mit und ohne Migrationshintergrund, herzlich eingeladen sind. Im Rahmen dieser Veranstaltung gibt es dann alle wichtigen Informationen zum geplanten Ablauf. Die Gruppe wird sich einmal wöchentlich treffen und unter professioneller Anleitung  die unterschiedlichen Tanztraditionen kennenlernen. „Dieser interkulturelle Austausch über das Tanzen schlägt eine Brücke zwischen den Kulturen und trägt zu einem besseren Miteinander in Siegen bei“, sagt López García. Kommen SIE vorbei, tanzen SIE MIT! WIR freuen uns auf SIE! 
Weitere Informationen unter Tel.: 0271/42517 oder 0176/78730815 oder unter www.ik-seniorennetzwerk.de.
Das Projekt „WIR tanzen MIT!“ wird im Rahmen des Bundesprogramms „TOLERANZ FÖRDERN – KOMPETENZ STÄRKEN“ durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend gefördert. Nähere Informationen dazu erhalten Sie unter www.toleranz-fördern-kompetenz-stärken.de.
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Kontakt

Alfonso López García

St. Michaelstr. 3, 57072 Siegen
Telefon: 0271/42517 oder 0176/78730815
E-Mail: isn-siegen@online.de
Website: www.ik-seniorennetzwerk.de
