Pressemitteilung vom 02.12.2012

Interkulturelle Seniorenbegegnung 
Das Interkulturelle Seniorennetzwerk veranstaltete am Donnerstag (29.11.2012) seine siebte interkulturelle Seniorenbegegnung im Mehrgenerationenhaus in Geisweid. 78 Personen aus 11 verschiedenen Herkunftsländern, wie der Türkei, Vietnam, Kolumbien, Argentinien und der EU füllten den Saal und erlebten einen wunderbaren Nachmittag. „Ich freue mich immer sehr über die Einladung und genieße den Austausch und das Zusammensein mit Freunden aus aller Welt“, so die aus Kolumbien stammende Marina Vivas de Baum.

Für die musikalische Einstimmung sorgten Hanna Giljohann am Key Board und Christiane Mahr an der Flöte.

Die offizielle Begrüßung oblag dem Leiter des Projektes und Vorsitzenden des Projektträgers, dem Förderverein für die spanischsprachige kath. Gemeinde Siegen, Alfonso López García, der anschließend zu einer gemütlichen Runde bei Kaffee und Kuchen einlud.

Es folgten die Grußworte des stellvertretenden Landrates Jürgen Althaus und der Vertreter der Kooperationspartner, die gleichzeitig ihre Seniorenarbeit vorstellten.

Durch das Programm führte gekonnt Frau Astrid E. Schneider, die gleichzeitig als Leiterin der Regiestelle Leben im Alter die Stadt Siegen vertrat.

Der „Interkulturelle Chor Siegerland“ unter der Leitung von Frau Thuc-Hien Ho erfreute die Gäste mit Liedern in deutscher und französischer Sprache.

Besonders interessant waren die mit zugewanderten Seniorinnen und Senioren geführten Interviews. So sind viele über 40 Jahre hier in Siegen, fühlen sich nach wie vor sehr wohl und berichteten von besonders schönen Erlebnissen.

Für einen weiteren musikalischen Beitrag sorgte der aus Italien stammende Giuseppe Falanga mit seinem Akkordeon. Schon nach den ersten Tönen wurde er von den italienischen Gästen umringt, die dann gemeinsam mit ihm in ihrer Muttersprache einige Lieder zum Besten gaben.

Die Projektgruppe „WIR tanzen MIT“, gefördert durch das Bundesprogramm „TOLERANZ FÖRDERN – KOMPETENZ STÄRKEN“, schloss das Programm mit der Ausführung verschiedener Volkstänze.

Siegen, den 02.12.2012

Alfonso López García (Vorsitzender)






