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Spanischsprachige katholische Gemeinde spendet an den interkulturellen Chor und das Frauenhaus Siegen
Am Samstag den 25.01.14 veranstaltete der Förderverein für die spanischsprachige katholische Gemeinde Siegen und Umgebung einen bunten Jahresrückblick für seinen Helferkreis, seine Förderer und Gäste.

Nach der üblichen Begrüßung und einem ausführlichen Rückblick durch den Vorsitzenden erläuterte der Schriftführer, Herr José Sobrino Ramírez anhand einer PP- Präsentation das durchgeführte Programm und wies auf die Webseite des Vereins hin. 

Stolz ist der Verein auf ein erfolgreiches Jahr 2013 mit vielen Angeboten und Veranstaltungen. 

Das große Angebot umfasst neben der Förderung der Pflege der spanischen Sprache und Kultur verschiedene Projekte wie das „ Interkulturelle Seniorennetzwerk“, der Interkulturelle Chor Siegerland“ oder der Seniorentanz“ Wir tanzen Mit“. 

Regelmäßige Freizeitangebote für Senioren, Flamenco-Tanzkurse für Erwachsene und Kinder, interkulturelle Fahrten gehören ebenso zum Arbeitsprogramm der Spanischsprachigen kath. Gemeinde.

Im November 2013 veranstaltete der Verein eine Benefiz Veranstaltung im Siegener LYZ. Die 2. spanische Nacht in Siegen war ein voller Erfolg und vor ausverkauftem Haus konnten die spanischen Künstler und Akteure tänzerisch und musikalisch dem Publikum ein Stück Spanien näher bringen. 

Ein weiterer Höhepunkt des Abends war die Spendenscheck-Überreichung durch den Vorstand an die Vertreterin des Frauenhauses Siegen, Frau Annette Koch und den stellvertretenden Chorleiter des interkulturellen Chors Siegerland Herrn Bruno Andreatta. Beide bedankten sich für die Spende von jeweils 250,60 € und teilten direkt mit wofür das nötige Geld verwendet wird.

Zum Schluss erwartete die Mitglieder und Gäste ein Buffet mit spanischen kulinarischen Köstlichkeiten. Ein gelungener Abend!

Der Förderverein der spanischsprachigen kath. Gemeinde, sowie der Verein Frauen helfen Frauen sind in der Region Siegen Wittgenstein nicht mehr wegzudenkende Einrichtungen, die durch ihr großes. Engagement den jeweiligen Zielgruppen Perspektiven und Hilfen bieten.

Gez. Annette Koch

